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88% der Jungen fühlen 
sich über das Thema 
Menstruation ausreichend 
aufgeklärt, haben aber 
eklatante Wissenslücken.

50% der Mädchen und 
Jungen wissen nicht, wie 
lange ein durchschnittlicher 
Menstruationszyklus 
dauert.

88% der Mädchen leiden 
unter Menstruations-
beschwerden (insbesondere 
Kopf- und Bauchschmerzen).

58% der Mädchen wissen 
nicht, wann ein Tampon 
spätestens gewechselt 
werden sollte.

83% der Mädchen 
entsorgen ihre Monats-
hygieneprodukte in der 
Toilette.

53% der Jungen glauben, 
Menstruation diene der 
Verhütung.

60% der Mädchen 
stehen ihrer Menstruation 
negativ gegenüber.

17% der Mädchen und 
34% der Jungen wissen 
nicht, was Menstruation 
bedeutet.

70% der Jungen finden 
das Thema Menstruation 
unwichtig und peinlich.
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Erste repräsentative Umfrage zum Wissenstand und zur Einstellung 
österreichischer Jugendlicher zu Menstruation und Monatshygiene

 
Befragungszeitraum: April-Mai 2017

Grundgesamtheit: 1.100 Jugendliche zwischen 13 und 17 
(ca. 60% Mädchen, 40% Jungen)

Erhebungsinstrument: anonymer Online-Fragebogen 
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